
 КЛЕТ БЪЛГАРИЯ

Тест за входно равнище		  вариант 1

Оцвети фигурата, която съответства на резултатите от 
Самопроверка 1.

Справям се много добре.
8 – 10 точки

Справям се добре.
4 – 7 точки

Не се справям добре.
до 3 точки






1. В коя дума съгласните звукове са толко­
ва, колкото и гласните звукове?

а) Атанас
б) зайците
в) Стоил

2. В коя дума има две звучни и две без­
звучни съгласни?

а) пъстри
б) слагаше
в) перваза

3. В коя дума ударението пада на втората 
сричка?

а) хищниците
б) заснежените
в) градинката

4. В кое изречение всички думи могат да 
се пренасят?

а) Юлия купи нова кукла.
б) Влади прочете чудна приказка.
в) Леля Златка приши бялата яка.

5. В кой ред написаната дума е глагол?
а) зима
б) зимен
в) зимува

6. Колко са съществителните имена в из­
речението?

Мъничкото сиво врабче се пробуди рано, 
разтръска криле, стъпи на едно клонче и се 
залюля.

а) две съществителни имена
б) три съществителни имена
в) четири съществителни имена

7. В кой ред всички думи са съществи­
телни имена в мъжки род множествено 
число?

а) картини, заводи, самолети
б) бащи, урагани, столове
в) вятър, хладилници, стадиони

8. В кое изречение НЯМА прилагателно 
име?

а) Мравката носи ли житни зрънца?
б) Какво красиво цвете!
в) Милена пише красиво.

9. В кой род и число е прилагателното име 
в изречението?

Експресните влакове не спират навсякъде.
а) м.р, мн.ч.
б) ср.р. мн.ч.
в) м.р. ед.ч.

10. В кой ред е показана правилната под­
редба на изреченията, за да се получи 
свързан текст?

(1) Щедро песента раздавал. (2) Но кога-
то зимата дошла, се оказал без храна – без 
късче от мушица, без парченце от трохица.  
(3) Щурчо пеел си щастлив.

а) (1), (2), (3)
б) (3), (1), (2)
в) (2), (3), (1)
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Оцвети фигурата, която съответства на резултатите от 
Самопроверка 1.

Справям се много добре.
8 – 10 точки

Справям се добре.
4 – 7 точки

Не се справям добре.
до 3 точки

  
 



1. В коя дума съгласните звукове са толко­
ва, колкото и гласните звукове?

а) важен
б) опасен
в) облак

2. В коя дума има две звучни и две без­
звучни съгласни?

а) изричаше
б) гъстак 
в) горчив

3. В коя дума ударението пада на втората 
сричка?

а) мартеница
б) гардероб
в) калинката

4. В кое изречение всички думи могат да 
се пренасят?

а) Мама купи нова ютия.
б) Дядо изкопа дълбока яма.
в) Влади разгърна новата книжка.

5. В кой ред написаната дума е глагол?
а) лято 
б) летува
в) летен

6. Колко са съществителните имена в из­
речението?

Мъничкото сиво врабче беше свило гнездо 
между клоните на една вита ела.

а) две съществителни имена
б) три съществителни имена
в) четири съществителни имена
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7. В кой ред всички думи са съществителни 
имена в мъжки род множествено число?

а) бащи, урагани, столове
б) вятър, хладилници, стадиони
в) картини, заводи, самолети

8. В кое изречение НЯМА прилагателно 
име?

�а) Тръгна мравката в полето житно зрънце 
да си носи.
б) Прибрах се рано с автобуса.
в) Ставайте, деца, с весели лица!

9. В кой род и число е прилагателното име 
в изречението?

Като деца вълните издаваха радостни ви-
кове.

а) ср.р. мн.ч.
б) м.р. мн. ч.
в) м.р. ед.ч.

10. В кой ред е показана правилната под­
редба на изреченията, за да се получи 
свързан текст?

(2) Кума Лиса се въртяла около гърнето, ала 
нищичко не могла да хапне. (3) На другия ден 
лисицата отишла у щъркела. (1) Той сипал мля-
ко в едно гърне с тясно гърло, надробил хляб и 
я поканил да яде. 
а) (3), (1), (2)
б) (1), (2), (3)
в) (2), (3), (1) 


